
Referat fra FAU-møte 05.01.2026 kl. 1800 på Holviga 
Barneskole 
 
Til stede: 
Bård Andreas Hansen 2 klasse 
Andreas Topland  6 klasse 
Rektor Ruth Skåre Grunnøy 
Hilde Trannum 7 klasse  
Nina Boskovic 4 klasse  
Mari Skjåk Astad 3 klasse  
Daniel Todnem 1 klasse  
Irene Beisland Blom-Bakke 5 klasse  
 
 
Referent  
Daniel Todnem  
 
 
 
 
Godkjenning av innkalling: 
Godkjent innkalling fra forrige gang  

 
 

Godkjenning av referat: 
Godkjent referat fra forrige gang ​
Referat skal sendes til:. Torun.Nilsen@grimstad.kommune.no 
 
 
 

 
 

 
 
Rektor sier noe om hva som er nytt:  
 

-​ Rektor tipser om bruktbutikken til instituttet om billige og pene skøyter til barn.  
-​ Budsjettet 2025 gikk i balanse. 
-​ 2026 budsjett er ikke klart før medio feb.  
-​ SFO: reduserer voksentetthet, 20 barn per voksen. Og stengt inneklemte dager. 

Enda ikke avklart hva konsekvensen rent praktisk blir.  
-​ SFO i juledagene ca 30 barn. Og 10 kom.  
-​ Naboer til skolen har varslet om glatte veier, og det er sendt ut info til foreldre om 

hvor man går og kjører.  
-​ Rasteplassen fungerte veldig bra, gode tilbakemeldinger om hvordan det 

organiseres for 2025 julen.  
-​ 6 og 7ende trinn skal på tur til Vegårdshei i vinter. FAU sponser halvparten  
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FAU:  

-​ Tilganger til økonomi rundt administrator og deltakere med tilgang er ennå ikke 
avklart. Men det jobbes med.  

-​ Dobbelgodkjenning for utbetaling ble vedtatt av FAU 05.01.26.  
-​ Barnevakten: foredragsholder er funnet for 1 og 2 klasse. for 3 og 4 klasse. Vi må 

finne ut hvordan vi vinkler kurset. Men at det samkjøres for 3 og 4 klasse. 
kveldsskole med barna tilstede. 1 og 2 klasse og der er det en del av foreldremøte.  

-​ Faste punkter de går gjennom, og smarttelefonfri barndom, og hvordan man kan 
styre alternativer til mobil etc. Og snakker generelt om trygg skjermbruk.  

-​ 1 og 2 klasse Kl 1800-1830 barnevakten. 1830-1930 deles i to.  
-​ Datoforslag kommer fra Nina etter å ha avklart med Barnevakten.  
-​ 5-7ende får p.t ikke noe tilbud, men forebyggende politi kommer til 7ende klasse som 

før.  
-​ SPOND: vi distribuerer info til spond som går videre til foreldrekontakter.  
-​ SPOND: vi oppretter en gruppe for samhandling med FAU medlemmer. lenke sendt 

på e post.  
-​ En søknad fra skolen om kjøp av rompebrett til 1 trinn. 60 rompebrett og fotballer til 

alle 3 klasser. Godkjent, kjøp og vi dekker faktiske utgifter.  
-​ Vi undersøker om vi kan søke om refusjon fra midlene vi gir til korpset. Andreas kan 

skrive søknaden.  
-​  

 
 
ANNET:  

-​ 17 mai: Foreldre går i toget. Organsieringen må tas opp i foreldremøtet, og i tillegg 
liste for å fylle ut hvem som går og hvordan.  

-​ Bånd for navn og navn til barna for 17 mai kjøpes inn.  
-​ Planlegging av 17 mai bør begynne tidlig, gjerne i jan/feb. Spesielt mtp premier. Det 

er foreldre til 5 klasse som organiserer premier.  
-​ Dugnad - en liten er ønskelig og pølser til alle involverte. Gjøre det presentabelt til 17 

mai. Og gapahuken i Morholtskogen kan få litt tilsyn.  
-​ Foreslås å opprette egen nettside for FAU? Men vi må levere jevnlig informasjon, og 

det må være en levende side for å være aktuell.  
-​  
-​  

 
 
 
 

-​ Innkalling til nytt møte: 02.02.26 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 


